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OpHoMepHas HernpepbiBHAA cnyvyanHas BeNuynHa: x

[1NOTHOCTL pacnpeneneHus: w(x)

X

OYHKUMSA pacnpeueneHmsl:F(x) = Iw(f)dﬁ

X0

rae x, MoxeT 6bITb —o, 0 nnu ap.
[lanee ucnonb3yem x, = —o

F(—oo):O F(m)=Tw(§)d§:1



HopmanbHoe ([layccoBo) pacnpeneneHme
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Obuiasa popma: w(x) = e “°
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CtaHaapTHasa dopma: w(x) = e
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HopmarnbHoe pacnpeneneHne crnydyamHou BENMUYUHDI
[TnoTHOCTL pacnpeneneHusd

p=0,0,=02
e —
u=-20"=05 ——




HopmarnbHoe pacnpeneneHne crnydyamHou BENMUYUHDI
DyHKUMA pacnpeneneHusd
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[lnckpeTtmnsauunsa pacnpeneneHusa cnyvyamHon BennynHebl

Moga — camoe BepodaTHOE 3Ha4yeHune criydyanHoW BENMNYUHDI

Meguara X,5s  P(x<x,,)=P(x>x,5) F(x,5)=0.5

KBapTuib X s, Xq 55 Xg 75

F(x,,)=0.25 F(x,5)=0.5, F(x,,)=0.75

Oeunnb X, ., X, »---s Xy 55 Xoo F(x,)=0.1k, k=12,3...9

KBaHTUIIb — 00Lee noHATHE AN NPou3BOSIbHOMO AeNeHNs BCero
avanasoHa 3Ha4YeHUn criyYyanHoOW BennYmHBbI




